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Передплата
па. «РУСЛАНА» виносить: 

в Австриї:
«а цїлпй рік . . . .  20 кор. 
на пів року . . . .  10 кор] 
на чверть року . . .  5 кор.
ча місяць . . . .  1-70 кор.

За границею:
на цїлий рік . . 16 рублів 

або 36 франків 
на пів рову . . 8 рублів

або 18 франків
Поодиноке число по 16 сот.

»Вирвеш ми очи і дупіу ми вирвеш: а не возьмеш милостн 'і віри не возьмеш, 
бо руске ми серце і віра руска.» — 3 Р у с л а н о в и х  псальмів М. Шашкевича.

Виходить у Львові що дня
крім неділь і руских сьвят 
О о’Із год. пополуднії.

Редакция, адміністрацію і 
експедиция «Руслана» під ч. 1. 
пл.Домбровского(Хорунщини).Екс- 
педпция місцева в Аґенциї Со- 
коловского в пасажі Гавсмана.

Рукописи увертає ся лише 
на попереднє застережене. — 
Реклямациї неопечатані вільні 
від порта. — Оголошена зви
чайні приймають ся по ціні 
20 с. від стрічки, а в «Наді
сланім» 40 с. від стрічки. По
дяки і приватні донесена по 
ЗО с. від стрічки.

Перешене австро-угорского дуалізму.
(х ) Засїданє австрийскої квотової депу

тациї і вислїд голосованн є знаменною від- 
новідию на сучасні події в Угорщині. Вне
сенії референта бар. Швеґля, щоби квото- 
ву підвалину усталити аж до кінця 1909. 
р., не принято. Ухвалено лише одобрити 
квотовий ключ 65 6 :34’4 на протяг одного 
року, від 1. липня 1903 до 1. липня 1904. 
Але се не було ще найскрайнїйше внесене. 
Посол К а й з е р  домагав ся установленя 
квоти на 50 : 50, а посол Ф ід л є р  уста
новленя квоти відповідно числу населеня 
або бодай 58 : 42. Ані один ані другий 
посол не належить до наскрайнїйших, а так 
само не можна о се посуджувати д-ра М е н- 
ґе р а , котрий заявив ся рішучо проти до- 
теперішного ключа квотового. Навіть кон
сервативний ґр. Ц ед в іц  виступив з вне- 
сенем, щоби квотовий ключ установити ли
ше на один рік. Коли отже таке поважне 
тіло, як квотова депутация, зложене з до- 
сьвідних і уміркованих політиків, занило 
таке рішуче становище супроти Угорщини, 
то се стає певним доказом, яке невдоволенє 
в Австриї викликала робота угорских ко
шутівцїв. Навіть квотова депутация не мо
гла сего затаїти і вважала своїм обовяз-. 
ком зазначити, що она занимає холодно 
вижидаюче становище супроти відносин ви
творених в Угорщині мадярскими загоріл- 
цями.

І зовсім справедливо. Доси угорска 
квотова депутация не хотіла навіть чути 
про якусь відповідну зміну дотеперішного 
ключа квотового і иншого розділу спіль
них видатків. Угорщина при всякій нагоді 
вихісновувала неміч і розлад Австриї і тре
ба їй признати, що уміла по мистецки при
пирати Австрию до стіни. Австрия все за
клопотана і затривожена, була рада визво
лити ся з сего положеня хочби як високою 
ціною. Тимчасом положене се троха зміни
ло ся, Угорщина сама попала в невідра- 
дний стан і Австрия має спромогу троха 
свобіднїйше відотхнути і спокійнїйше оці
нити властиву вартість спільного цлово- 
торговельного союза і високість квоти. 
Вправдї не може Австрия поділяти погляду 
загорілих кошутівцїв, що цлово-торговельна 
спілка не має ніякого змпслу, але коли 
там так задивляють ся, то Австрия також 
не має потреби вязати ся на шість років, 
а вистарчить поки-що на один рік устано
вити квоту.

Голосованє квотової депутациї показує, 
що в Австриї не хотнть вже все так спо
кійно принимати, що угорска загорілість 
забажає. Голова квотової депутациї, ґр. 
Шенборн, предложив розолюцию, після я- 
кої мають бути удержані всі ті спільні ін- 
ституциї (особливо війско), які запоручують 
могутнє становище держави і значно обтя- 
жають обидві єї половині. Однодушність за
значена при голосованю над сею резолю- 
циєю є вельми знаменним тетепіо на а- 
дресу угорских загорільцїв, бо годі, щоби 
державу реформовано по думці і бажаню 
вигорілих кошутівцїв. Доси без пощади

Отворєнє р  „П р о м ін "  в Г о р и н і.
(Допись а Городенки).

В хвили, коли орґії польскої гакати зда
ють ся доходити кульмінацийної точки в нище- 
ню Русинів, в хвили, коли нечисленні городень- 
скі кацапи ковопадять ся, щоби спинити наро
дну самосьвідомість і просьвіту— удалось горстці 
прихильників простолюдя основати філію Това
риства «Просьвіта» в Городенцї. Загальні збори 
відбули ся торжественно дня 1. н. ст. червня 
с. р. Взяло в них участь до 600 сьвідомих се
лян (число як на Городенщину дуже поважне!) 
і горстка так духовної як і тої сьвітскої ітелї- 
ґенциї, котра все і всюди являє ся, де йде о 
яку-небудь народну роботу. Піднести мушу, що 
деякі сьвященики поприїздили з подалеких за
кутий городеньского повіта, як о. Однорог з Ж и- 
вачева, аби справдити вічне і правдиве слово 
Христове о добрім настири. Деякі сьвященики 
знов, хоч близше Городенки, як пр. о. Б. з Олї- 
єви, в котрого селі панує кромішна тьма разом 
з кацап? кою заразою і котрий радо являє ся і 
промовляє на торжествах «ЗокоЙт», — не яви
ли ся мимо повисиланих запрошень і триразо
вих оголошень в наших часописах. Проте і не 
диво, що з їх сел не явили ся люди в пожада
нім числі, бо хтож дасть їм примір та заохо
тить до сего?

А вже аж разила абстиненция народного 
учительства, бо з них всего двох явило ся. Чи 
не сором Вам, ші. учителі, що в хвили, коли 
Ваші товариші по званю, Поляки з »8око1-ами« 
вибрались до Кракова, Ви не зволили прибути 
на просьвітні збори тих, котрих Ви просьвітите- 
лями і з котрими Вас судьба-доля на все злу
чила ? Оправдана тут жадного нема, бо тоді був 
день вільний від шкільної науки — отже віль
ний час був, а до того 1. червня — можна бу

руйновано все, що остало з давної тради- 
циї, а чим більше уступчива була Австрия, 
тим жадібнїйше виступала Угорщина, так 
що домаганям єї нема кінця. Здавало ся, 
що Угорщина заспокоїть ся тим, що єї 
самостійність зазначено на зверх вставкою 
і поміж стародавнє ц. к., а тимчасом ма- 
дярскі загорільцї домагають ся дальше змі
ни емблем, переміщена полків і доходить 
вже до того, що монархія розділить ся на 
два зовсім відокремлені орґанїзми, споєні хи
ба лише особою монарха. Колиб Деак встав 
з гробу, не пізнав би переведеного ним 
дуалістичного уладженя. Одначе сі змаганя 
повинно мати свої границі. Наколи Угор
щина бажає в дїйсности знесеня дуалізму 
і хоче розвивати ся і процвитати економіч
но яко самостійна держава, то Австрию не 
може обходити тоді анї єї недобір ані над 
вишка в буджетї. Але тоді нехай Угорщина 
сама заплатить собі власне війско, власну 
заграничну репрезентацию і не вимагає, 
щоби Австрия брала на свої барки перева
жну часть тягарів. Доси Австрия все лише 
притакувала, крайна нора з сим покінчити. 
Сего вже за багато не лише австрийскій 
раді державній, але й кротовій депутациї, 
єї ухвали кажуть доси і не дальше, і сим 
дала она почин до дуалістичного переси 
леня.

ло не тілько бути на зборах, але і взяти пла
тню при тій нагоді в уряді податковім. Промо
вляло би хиба се за учителями, що боялп ся 
переслідувань інспектора Крук-а. Але чим біль
ше учителі будуть крити ся зі своїм патріоти
змом, тим сьмілїйше всякі круки будуть доби
рати ся їм до печінок. Не явити ся зі страху 
на просьвітних зборах — се вказує хиба на за
непад всякої гідности людскої.

Та вертаю до самого торжества загальних 
зборів. Збори попередила торжественна Служба 
Божа в парохіяльній церкві. Відправляв в при
сутності! численно зібраних селян о. Билинке- 
вич з Глушкова в аспстенциї о. Однорога з Ж и- 
вачева і о. Маньовского з Серафинець при гар
нім сьіііві селяньского хору з Тишковець. По 
торжественнім богоелуженю селяни парами в 
взірцевім порядку удали ся до доволї обширної 
салі «Народного Дому» і за чверть години зга
дана саля виповнилась по береги так, що пі- 
знїйші мусїли прислухувати ся просьвітним ре
фератам через отверті двері і вікна. О год. 11. 
отворив збори др. Т. Окуневский. Насамперед 
прочитав привітне письмо Головного Виділу То
вариства «Просьвіта» і наспівшу телеграму від 
Русинів зеленої Буковини. Опісля в довшій про
мові змалював невідрадне положене руского се- 
ляньства і вказуючи на головні причини ееї не
долі, а іменно на брак просьвіти і байдужність, 
завізвав всіх до просьвіти і науки, бо тілько ті 
два чинники можуть запевнити нам лучшу бу
ду чність. Дальше поясняв, що се таке Товари
ство «Просьвіта» і вказав, яку вагу має філія 
сего Товариства в піднесеню просьвіти і науки 
в нашім повіті.

По промові д-ра Окуневского, котру зібрані 
селяни нагородили рісними оплесками, забрав 
голос відпоручник Головного Виділу Товариства 
«Просьвіта» у Львові, проф. Омелян Колодниц- 
кий з Коломиї. Сей в своїй розумній і глубоко 
обдуманій промові, вказав на історичні причини, 
які склались на культурний упадок Українцїв- 
Русинів, яркими чертами змалював часи абсо
лютизму в Австриї і як то по наданю консти- 
туцийного устрою в нашій державі славяньскі 
народи зачали двигатись і зростати та порівню
вав розвій Чехів з розвоєм галицких Русинів, 
’озбираючи причини успішного розвою Чехів, 

вказав передовсім на просьвіту і науку та їх 
твердині: школи і читальні, чого бракувало і 
бракує дотепер Русинам — проте і розвій сих 
послїдних не може йти скорим темпом наперед.

Дальше пояснив на примірах значінє тор- 
говлї, вказав на потребу закладаня кас іцадни- 
чо-позичкових, крамниць, шиихлїрів і взагалі 
економічних спілок. Дякуючи городеньскій інте- 
лїїенцпї за се, що постаралЕГ ся основати філію 
«Просьвіти» в Городенцї, яка має бути невгаса- 
ючим огнищем просьвіти і науки на цїлий повіт 
закінчив промову свою желанєм, щоби сповнили 
ся гарні надії, які покладав матір-«Просьвіта» у 
Львові на дочку-»Просьвіту« в Городенцї.

По промові проф. Колодницкого виступив 
з відчитом статистично-економічного змісту 
о. Олеснпцкий, иарох з Торговиці цільної. Зда
вало ся, що по двох довших промовах і при 
так піднесеній температурі — відчит о. Олесниц- 
кого не збудить заінтересована. Але стало ся 
на відвороть! О. Олесницкий вродженим собі 
хистом популярного викладу потрафив дуже за
інтересувати слухачів змістом свого відчиту. 
Зесїдник порушив найжизненнїйші справи на-
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шого селяньства взагалі, як і городеньского по- 
віта та вказував на способи заради всяким не
догодам та лихолїтю. Селяни заявляли свою 
увагу і одобрене частими відзивами, а по кінци 
промови невмовкаючі оплески були ознакою, 
що селяни переняли ся сим відчитом наскрізь.

По оживленій дискусиї над рефератами, в 
котрій забирали голос переважно селяни — при- 
ступлено до вибору виділу філіального, в ко
трого склад увійшли: др. Окуневский з Горо- 
денки, о. Олесницкий з Торговиці, о. Однорог 
з Живачева, Гошоватюк, міщанин з Городенки; 
заступниками ви ділових вибрано: п. Скицька, се
лянина і аґента «Дністра» з Тишковець і п. Ко- 
стя Карачевского, студента прав з Чернятина.

По офіцияльній части зборів наступили де- 
клямацийно-музичні продукциї. Перший висту
пив п. Стрийскнй з сольовим сьііівом, що за
гально подобав ся селянам. По сім наступила 
несподіванка для учасників зборів і взагалі не- 
чувана дотепер річ в Городенщинї. Аранжерами 
сеї несподіванки були: о. Мануляк, и-ї Мануля- 
кова і п-а Шухевичівна з Тишковець, найдїяль- 
нїйші личности на поли народної просьвіти в 
Городенщинї. Сій симпатичній трійці при тяжкій 
праци удало ся приготовити хлопців і дівчат до 
публичного виступу зі сьпівом і деклямациями. 
Хор зложений з тої дітвори так удачно відсьпі- 
вав кілька пісень і так подобав ся селянам, що 
не могли надивуватись, як можуть селяньскі і 
до того нелітні діти так старанно бути вишко
леними в сьпіві. По відсьпіваню кількох пісень 
наступили деклямациї дїтий і малі «шкраби» 
з такою пзвностию себе і сьмілостию декляму- 
вали сьміхованки Ст. Руданьского, що аж любо 
було дивитись. Се розвеселило дуже селян і 
було для них по поважних річах тим, чим в ру- 
скій музиці по тужливій думці е коломийка. По 
деклямация^ на загальне жадане селян знов 
відсьпівав хор дїтий тишковецких кілька пісень 
і при звуках народних гимнів «Ще не вмерла» 
і «Не пора», почім одушевлені учасники зборів 
розійшли ся домів.

Отеє короткий перебіг зборів.
(Конець буде).

Політичні вісти.
П ро з 'їз д  с л а в я н ь с к и х  д н е в н и к а -  

р ів  заговорили польскі часописи не конче при
хильно. «Славяньским братерствам» в границях 
Австриї, Поляки раді би зблизити ся до Чехів. 
Однак мимо великої гостинности Чехів і дипльо- 
матичности з огляду на теперішнє парламентар
не положене в Австриї, — ческі братя якось не 
могли примінити ся до задушевних бажань осо
бливо Вшехполяків. Поминувши вже звісне русо
фільство Чехів, яким они грозять напираючим 
на них Німцям, они не можуть забути, що вся

Богдан Лепкий.

Василь Стефаник.
(Конець).

Звідси у Стефаника, як сказано, тота одно- 
образність, тяжкість і отупілість мужицького 
житя, ті конвульсийні обійми землі, а в Горкого 
широкість, свобода, розгін людий, що скинули 
окови родини, суспільности, держави

«Ходи і диви ся — каже Макар Чудра — 
а надививши ся, клади ся і вмирай — от і все. 
Не стій на однім місци. По що ? Як ніч і день 
гонять за собою, так ти утікай перед гадкою 
о житю, щобись не розчарував ся. Бо, коли 
пічнеш роздумувати над житєм, то перестанеш 
єго любити — так звичайно буває».

Після Горкого, хлоп — се невільник, ко
трий землю риє, не знаючи ні широкого степу, 
ні музики филь морських. Нічого він не видів 
крім свого поля і нїчо не лишить ся по нїм.

Вродив ся і вмирає дурнем.
А Стефаник каже:
— Кобим учинив си серед такої пустині — 

лиш я та Бог аби був! і т. д.
— Кождий хоче від руки, кождий хоче 

дурнички, а тобо вже так стало тісно, шо раз 
тісно.

сила і значінє Поляків в Австриї зросли на кошт 
другого славяньского народа, галицких Русинів, 
яких півчетверта мілїона лишена майже первіс
них потреб культурного народа. І хотяй «Діло» 
перехвалює ся своїм політичним тактом, що ось- 
то видано протест проти «расової славяньскої 
політики», то всеж таки по :азує ся, що як-раз 
присутність заступників україньскої праси була 
би вельми придала ся. На зіздї було би досить 
нагоди замаркувати своє національне становиско, 
а впрочім колиб товариство україньских дневни- 
карів було вчас увійшло в житє, то певно і Мар- 
ков не був би увійшов до президиї, як «заступ
ник» третого з черги найбільшого, славяньского 
народа в Австриї. Та збула ся там ще одна по
дія, яка доказує некористь абстинентного стано- 
виска «Діла». Коли іменно один з Поляків тоа- 
стуючи, висказав жаль, що польске Сокільство 
не може «злетіти ся« в польскій столици Вар
шаві та запросив для того славяньских гостий 
на сокільский злет до другої столиці — Львова 
— встав на те др. Вєрґун з Відня і заявив, що 
Поляки мають свій Краків, а до Львова не ма
ють права запрошувати Славян, бо се столиця 
русского краю. На те ніхто з присутних Поляків 
не мав сьмілости відповісти, — бо був се певно 
тактовнїйший і досаднїйший протест, чим »Дї- 
ленькове» відреченє ся Славяньства.

Р о с и й с к и м  П о л я к а м , як доносять те
леграми зроблено уступку що до викладу релігії 
на матерній мові. Мінїстер просьвіти оголосив 
царский указ, в силу якого з початком нового 
року шкільного науку римо-кат. релігії у всіх се- 
редних школах в Конґресівцї має уділяти ся в 
польскій мові. Указ дотичить властиво б сере- 
дних шкіл, в яких через 20 літ (від 188 і р.) на
ука релігії відбувала ся на росийскій мові, імен
но в ґімназиях в Сїльци, Білій і Холмі та в 4 
класових проґімназиях в Холмі і Грубешові. 
Хотяй сей указ був може спонуканий засадни- 
чими зглядами релігійної толєранциї, а особливо 
заповідженою подорожню царя до Риму, то Все- 
поляки викладають се як уступку супроти веде
ної ними аґітациї в Конґресівцї. 81о\уо роїзкіе 
пише на сю тему: Досяглість факту полягає пе
редовсім на тім, що є се перша виразна уступка 
вимушена на росийскім правительстві за помо- 
чию акциї, піднятої з цїлию і консеквентно пе
реведеної. Можемо се нині повторити з прити
ском, бо вже поиередно за зазначене сего, кар
тали нас за се, поучаючи, що колиб навіть опір 
учеників був зорґанїзований з цїлию, не нале
жить говорити про те і дразнити правительства. 
Сторонництво демократично-народове, яке має 
свою орґанїзацию в Королїстві, признало проект 
запротестованя ґімназияльними учениками про
ти викладу релігії по росийски і взяло в свої 
руки цілу акцию. Однак повторяємо, що не 
стільки ся уступка, скілько тактика, з якої по- 
мочию єї осягнено, стверджує, що поручувана 
в проґрамі демократично народового сторонниц-

— Гет люди падут у долину, так, як би їх 
хто трутив у бульбову.

— Банки, векслї, жиди і всьика нужда.
— Мой — кричить Михайло до Івана, ко

трий на дорогу до Канади перебрав ся по пан
ськії — як-єсь ґазда, то фурни тото катране 
з себе, бо тьи віполичкую як . . . .  !

Ж аль і злість до тих, що спинюють му
жика в єго власнім, природнім житю, а разом 
з тим почуте якоїсь, в своїм роді висшости над 
всім, що не є мужицьке.

Оба вони, Горкій і Стефаник, суть людьми, 
про яких Виспяньский в своїм «\Дїу2\¥ОІЄПІи» 
каже: Вони зявляють ся що кілька гонів літ, 
що столїтє і ніяк не годні стерпіти того, що 
є — неволі...

Оба суть нессимістами, але пессимізм їх 
не є однаковий.

Горкій є чоловіком невдоволеним з того 
устрою, який собі людськість завела. Ж ертви 
того устрою, безсильні, апатичні з одного боку, 
а з другого зломані і зігнуті, але невгнуті борці 
проти нього — се дієві особи творів Горкого.

Але залюбки малює він також людий силь
них, гарних і здорових, що хіснують ся житєм 
і природою, не оглядаючись на людські закони, 
що повного долонею пють прелесть краси, лю
буючись воздухом, морем, простором, людий, 
що в своїх жилах мають якусь иншу, нетепері- 
шню кров. І здає ся нам, що автор каже: гля-

тва в росийскім заборі тактика здобуваня, а не 
випрошуваня від правительства уступок, може 
бути навіть серед істнуючих обставин успішною 
і розширяти обсяг наших народних прав, коли 
ціла суспільність в своїх жаданях і в їх підпи- 
раню буде солідарна і витривала.

Н о в и н к и .
— Календар. В с е р е д у :  руско-кат. Никити 

еп.; рим.-кат. Марґарити. — В ч е т в е р :  руско- 
кат. Теодозиї муч.; рим.-кат. Боже Біло, Варнав.

— ВІД АДМІНІСТРАЦІЙ. При зміні" місяця про
симо наших Вп. Передплатників о скоре відновле
не передплати, зглядно о вирівнанє залеглостий, 
та о приєднуване нам нових передплатників.

— ВПреосьв. Митрополит Шептицкий повернув 
вчера до Львова.

— Відчит про®, д-ра Щурата. В суботу вече- 
ром др. Щурат, запрошений Тов-ом ім. Котля- 
ревского, мав відчит про драму Гавптмана «Бі
дний Гайнріх», замість про Горкого драму «На 
дні». Сей другий відчит має відбути ся протя
гом червня. ГІрелєґент подав трудности, які му
сів побороти поет при перерібцї лєґенди на дра
му. Відтак прочитав чудовий св й переклад бі
лим віршом з першого акту. Вкінци кинув осьві- 
тленє на епічну обробітку пятого акту в відно- 
шеню до сильних драматичних картин поперед- 
них актів. Слухачів була повна саля «Академіч
ної Громади». Відчит подобав ся загально, а 
прелєґента нагороджено грімкими оплесками.

— Нова руска бурса у Львові. Грибовицка фі
лія Руского Тов-а педагогічного має в осени се
го року отворити у Львові бурсу для селянь- 
ских дїтий, що будуть ходити до народних і ви- 
дїлових шкіл у Львові. Щасть Боже!

— З Тов-а св. Петра. Дня ЗО. цьвітня відбуло 
ся отворенє філії Товариства в Станиславові, а 
дня 2. червня с. р. в Перемишли. До виділу фі
ліального в Станиславові вибрані: о.пр. 1. Литви- 
нович предеїдателем; видїловими: о. Ст. Лен- 
кавский, о. І. Бариш, о. Т. Петрушевич, о. Г. 
Косевич, о. ер. Гр. Литвинович, о. П. Стуиницкий, 
о. Е. Филипович і о. К. Куниньский; заступни
ками: о. А. Навроцкий, о. 3. Шепарович, о. Кл. 
Кульчицкий і о. Білоус; а до комітету надзира
ючого: о. К. Пачовский, о. Кас. Куницкий і о. 
Іл. Мардерович. До виділу філіального в ГІере- 
мишли вибрані: о. крил. М. Мриц предеїдателем; 
видїловими: о. крил. Ал. Зубрицкий, о. 3. Крва- 
вич, о. Ю. Ііадох, о. Н. Чабан, о. І. Преторіус, о. 
Н. Несторович, о. А. Борисевич і о. Калужняц- 
кий; заступниками: о. Максимович, о. Паслав- 
ский, о. Залеский і о. Уруский, а до комітету 
надзираючого о. Головацкий, о. Захариясевич і 
о. Гоцкий. — По мисли § 28. статута і по при- 
міру виділу центрального виберуть оба помину
ті виділи єще відпоручників деканальних, най
ліпше деканів, а по містах єще і иарохів тихже 
міст і оголосять їх в «Вістнику Енархіяльнім», 
а відпоручники доложать по приміру відпоруч
ників аепархії всякого стараня, щоби в дотич
ній єпархії не було душі, котра би не належала 
до так спасенного в нинішні часи Тов-а св. Пе
тра. Вкладки, датки і жертви мають посилати 
ся видїлови через дотичний ординарият зглядно 
консисторию. Всі три виділи є автономні і кож-

дїть, яке гарне житє, скільки в нїм радости і 
добра, а ви нарочно видумуєте собі умови при
крі, добровільно куєте на себе пута і замикає
тесь в понурих темницях, щоби опісля плакати 
і нарікати на якусь видуману долю.

Відчуває ся в творах Горкого якесь велике 
бажане зміни, що пливе тут за безграничною 
волею*).

Інакше Стефаник. Задавлений в землю і за 
слуханий в єї стони малює ніч без зараня, роз
пуку без надії. Оркан називає єго малюнки пе
клом.

І з того пекла темряви, болю, визиску, сліз 
і терпіня лунають грізно єго зловіщі слова, що 
земля не годна такої біди видержати.

Денеде тільки, як блудні огники, пробли
скують такі ясні малюнки як: «Мамин синок», 
або «Підпис».

Однака потіха, то почуте «великости», яке 
з творів Стефаника пробиває ся і гадка, що лю
ди, котрі таку нужду перебули, суть прямо вели- 
тами непобідимпми....

В ріжницї артистичних появ обох авторів 
лежить причина їх нерівномірного успіху.

*) Смьісль жизни в'ь красоті и сил'Ь стре- 
МЛЄНІЯ К 'Ь  Ц’ЙЛЯМ 'Ь, и нужно, чтобьі каждьій мо
мент бьітія им'Ьлч, свою високую ц іль . Зто 
бьіло бьі возможно... но не вч> старьіхь рамкахч. 
Ж И ЗН И , в  КОТОрЬІХ'Ь В С ІМ 'Ь  такт, тісно  и гді; 
н'Ьтч. свободи духу человйка. (Читатель).
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дий з них має старати ся о церкви своєї єпар
хії, зглядно о позисканє як найбільше членів 
з своєї єпархії. В однім лише обі філії здають 
ся бути зависимі від виділу центрального а то, 
що мають що-роху посилати якийсь процент 
з своїх доходів на фонд корінний, зглядно на 
фонд будови церков. Но і та мнима зависи- 
мість унаде уже недадовго, бо многі є за 
тим, щоби фонд корінний зовсім знести; другі 
хотять знов, щоби кожда єпархія мала свій 
окремий фонд будови церков під зарядом до
тичного ординарияту, на котрий загальне зібра
не призначало би щорічно якийсь проце -т з своїх 
доходів; а треті наконець хотять погодити оба 
ті проекти і вносять змінити § 27, г, а) як слі
дує: а) чи і що має ся дати з річних доходів 
до фонду корінного (будови церков), рішає що
року загальне зібране. Котрий з тих трех про
ектів удержить ся, рішать найблизщі загальні 
збори. ІІорадно було би обговорити сей пред
мет в дорозі публичної дискусиї. Тим часом же 
кличем до наших родимців з всіх 3 єпархій 
особливо з сьвітскої інтелїґенциї: ГІамятаймо на 
будову церков, тих правдивих твердинь народно
сті! рускої, а в тій цїли вступаймо громадно 
в члени Тов-а св. Петра, кождий в своїй єпар
хії. — Видїл.

— Вшехпольскі ідіотизми. Сьвіжо прибувші 
зза кордону до Галичини Вшехполяки, осівші 
в редакциї 8йж а роїзк-ого, розглядають ся те 
пер зачудованими очима по Галичині. Всьо для 
них має вражінє новости, бо видко перед тим 
нїчо не знали і мало що чули про Галичину. І 
так  дивує їх, що акациї у нас вчасно розвива
ють ся, чудує їх перший хрущ маєвий, або мо
тиль, і взагалі они застановляють ся часто над 
такими бруковими подіями міста, на які тубо- 
лець не зверне навіть уваги. Отеє напало знов 
81оию роїзкіе на цукорника Вєнедзького за те, 
що він поважив ся виставити образ ґрупи ма- 
туристів рускої ґімназиї. Від коли руска ґімна- 
зия єствує і від коли фотографують ся рік-річ- 
но матуристи, дотичні фотоґрафи виставляли 
для власної реклями свої праці у виставових 
вікнах, і доперва аж вшехнольскому ідіотови 
видало ся се »заґроженєм польскосці». Небавом 
81оиго роїзкіе виступить вже з закидами і до 
фотографів, як они сьміють знимати «подобізни 
гайдамакуф«... Бідна Польще, коли се мають бу
ти твої воскресителї, радше тобі в домовині л е 
жати, чим будити ся до жатя з рук таких без- 
глуздних гакатистів.

— З Дрогобича. Загальні збори членів Товари
ства „Бурса св. Йоана в Дрогобичі відбудуть ся 
в середу дня 1. липня с. р. о год. 5. пополудни 
в комнатах Руского Касина в Дрогобича по § 4 
устава бурси з отсим порядком денним: о годи
ні 7. рано відправить ся Служба Божа за упо
коївших ся членів бурси в церкві св Тройці; о 
годині 5. пополудни отворенє загальних зборів; 
справозданє виділу з єго дїяльности; справджене 
рахунків; уділене видїлови абсолюториї; вибір 
иредеїдателя, шести членів видїлових, трех за
ступників; рішеня внесеня виділу і поодиноких 
членів; рішеня відкликів; іменованя членів спо- 
магаючих. Просить ся о ласкаву численну участь. 
— Заразом росписує ся к о н к у р с  на обсаджене 
24 місць в бурсі з речинцем до 15. серпня с. р. 
З а  Виділ :П. Кмить, предеїдатель. Л. Рудницкий, 
секретар.

— З Тернополя. (Прогульна). Виділ кружка жі
ночого філії Руского Товариства педаґ. в Терно
полі! уряджує в четвер, дня 11. червня н. с. а в 
случаю непогоди в неділю 14. с. м. прогульну до 
міского парку в Гаях вел. В програму прогульки 
входять: гри обручами і в пилки, хори муж. 
»Бояна тернопільского» і танці' (в павільонї) при 
музиці пп. Вольфшталїв. Всякі перекуски мо
жна буде дістати в парковій реставрациї. Поча
ток о 4. год. пополудни. Вступ від особи 70 сот., 
від дїтий ЗО сот. О численну участь в прогульцї 
просить ся отсим нашу місцеву і замісцеву ін- 
телїґенцию. За виділ: Ю. Попатиньска, И. Сол- 
тисова.

— З Перемишля. В 42. роковини смерти неза
бутого Генія України-Руеи Тараса Шевченка 
устроюють україньско-рускі інститутки в середу 
дня 10. с. м. в салї інституту, улиця Казиміров- 
ска ч. 54, торжественний вечер.

— З Самбора. Фанти в користь .Шкільної 
Помочи» в Самборі принимає Вп. п. Евгения 
Стахурова лише до 1. н. ст. липня с. р. Фестин 
з томболею відбуде ся в перших днях липня. 
День оголосить ся. —  Комітет.

— Із Станиславова. (Посьвяченв війскової капли
ці). На Сошествіє св. Духа 7. червня с. р. відбу
ло ся о 10- год. рано торжественне посьвяченє 
нової каплиці в війсковім шпитали в Станисла- 
вові. Обряду посьвяченя довершив з порученя 
Апостольского Польного Вікария, єпископа д-ра 
Кольомана Бельопотоцкого, тутешний сьвяще- 
ник війсковий совітник о. Касиян Куницкий, 
в присутности депутаций офіцирів всіх там за- 

; логуючих полків під проводом польного мар- 
шалка бар. Фрайнда, команданта шгіиталя д-ра 
Герца і многих лїкавів війскових, і пань з ро
дин офіцирів, котрі заповнили каплицю. Ж овні
ри заняли місце перед каплицею. Музика 24. п. 
п. відограла в городі перед каплицею кілька лї- 
турґічних композиций. Торжество закінчило ся 
промовою війскового сьвященика і гимном на
родним. Каплиця була прийкрашена цьвітами і 
приборами жертвованими панями - супругами 
офіцирів. Годить ся замітити, що сю каплицю 
побудовано лише заходами о. Касияна Ку- 
ницкого.

— Іспит зрілости в ґімназиї в Бродах відбув 
і ся в днях від 2. до 6. червня с. р. під проводом 
радника Ем. Дворского. До іспиту зголосило ся 
27 публичних учеників, 1 екстернїст і 1 прива- 
тист. Іспит здали 22 з добрим поступом, а 1 з 
відзпаченєм, 2-ох абітуриєнтів одержало поправ
ку, а 4-ох реиробовано на рік. З  Русинів здали 
іспит: А. 1 аландюк, 0. Олексюк, І. Сиодарик і 

] Щепанюк, а одного Русина репробовано на рік.
— Господареві вісти. Зпід Винник пишуть нам: 

Весняні засіви вже покінчили ся. Озимина дуже 
гарна, лише жито місцями хибло. Яре збіже, 
ячмена і вівси дуже добрі, наслідком теплих до
щів. Огородовина також гарна. — Маєвий хрущ, 
що сего року появив ся в незвичайній силі, о- 
бїв зовсім листе дубини. Дерево стоїть наге не
наче серед зими. —  В. Р.

— Нові уряди почтові відкрито в Полянцї-Ка- 
роль, Коросняньского повіта і в Мицеві, сокаль- 
ского повіта.

— Увязненє дефравданта. З Горлиць доносять, 
що жандармерпя увязнила там 19-лїтного Яро
слава Рогозиньского, почтового практиканта з 0- 
зерян коло Чорткова, за дефравдацию почтових 
грошей в квоті 3.200 К. Рогозиньский утік був 
з грішми до Львова, а звідси поїхав до Гам
бурга, вибираючи ся мабуть до Америки. Однак 
звідтам повернув до Галичини, здаєсь, за мало 
мав вже грошей на дорогу, і укривав ся у свого 
стриєчного брата, скарбового надстражника в 
Горлицях. Там вислідила єго жандармерия і на 
жадане дирекциї почти замкнула єго в вязници 
повітового суду в Горлицях.

— Іменованя. Президент міністрів іменував 
старостами: Алекс. Стаха, Ант. Мравінчіца, Стан. 
Боднаря і Д-ра Ж игм. ґр. Лясоцкого; секретаря
ми намісництва: д-ра Здисл. Вавравша і Мих. 
Равского; старшими комісарами староства: А- 
дама Лєщиньского, Тад. Мічшку, Конст. де Льо- 
жа і Адольфа Гайлькрон-Страньского. — Прези
дент міністрів покликав повіт, комісари д ра 
Тад. Мошиньского до служби в міністерстві 
внутрішних справ.

Намісник іменував: повітовими комісарами: 
Стан. Токаря, Людв. Виковского, Лук. Борк-ІІре- 
ка, д-ра Каз. Федоровича, Вол. Гродзїцкого, Стан. 
Холонєвского, д-ра Теофиля Штубенфоля, 
д-ра Петра Бараньского, д-ра Волод. Врублєв- 
ского і д-ра Юр. ґр. Водзїцкого; концепістами 
намісництва: Стан. Ґавла, Фр. Лєщиньского, 
Стеф. Рожецкого, Евст. Романовского, Ігн. Бі- 
линьского, Стан. Іллясевича, Юл. Струсиньского, 
д-ра Русоцкого, Йосифа Шабенбек-Сроковского, 
Ігн. Копчиньского і д-ра Каз. Хлаповского.

— Чума. В Берлині помер онодї на чуму лікар 
др. Сахс, котрий займав ся дослідами над сею 
страшною иошестию в тамошній бактеріольо- 
ґічній лабораторні. Аби не розширила ся чума 
по місті, інтерновано всі особи, з якими стикав 
ся др. Сахс в послїдних днях житя. Др. Сахс 
був іменований професором черновецкого уні
верситету і в осени мав обняти катедру.

Пересічний чтець волить Горкого, раз за
хмареного і грізного як дух руїни, то фільозу- 
фуючого влучно а щиро, як хлоп, то знов оду- 
шевленого як молодий поет, ніж — вічно заду
маного і вічно похмурного Стефаника.

То одно, а друге, що хлоп Стефаника є для 
нас взагалі меиче понятний, як Горкого бур
лака.

Нас обходить цілий сьвіт, а хлопа тільки 
земля, на якій і з якої жиє, а всьо инше що 
йно о стільки, о скільки лучить ся з землею.

Вічне непорозумінє....
А тепер питане, яку ціль мають такі чорні, 

безнадійні малюнки, які дає нам Стефаник.
Чи може за мало в них нудьги і знеохоти, 

сумніву і зневіри у власні сили, в вартість житя, 
в вигшу ціль єствованя?....

Відповім словами Горкого: >щоби мати 
право говорити до народу, треба єго або дуже 
ненавидіти за хиби і недостачі, або дуже люби
ти за єго терніня«.

Стефаник ненавидить а любить — тож має 
право. Як артист зворушує нас до глубини душі 
тим сьвятим зворушенєм, що пливе з найчи- 
стїйших жерел правдивої штуки, як чоловік — 
розкриває перед нашими очами гниючі рани 
людства, щоби викликати болючий встид і го
ряче бажане поправи і обнови.

Чоловік і артист зливають ся в одно.

— Антисемітскі розрухи? В Берестечку на 
Волини підчас ярмарку прийшло до колотнечі 
між якимсь мужиком а жидом. Сим жиди так 
занепокоїли ся, що богато з них утїкло через 
кордон до села Увиня в Галичині, думаючи, що 
в Берестечку повторить ся кишеневска різня.

— Страшна туча з хмароломом навістила дня 
4. с. м. місцевість Індію в сирмскім комітатї на 
Угорщині. Насамперед впав страшенний град, а 
відтак через чотири години падав так зливний 
дощ, що нараз всі поля станули під водою. Чо
го на полях град не вибив, то замулила вода. 
В самім селї від граду, дощу і вихру двайцять 
хат по части зовсім завалило ся, по части так 
ушкоджені, що люди не можуть в них мешкати. 
В місцевім ставі вода так була прибрала, що 
стояла на метр виспіє, як звичайно, а всю рибу 
винесла на поля.

— Перстенї і місяці' Сатурна. Докола Сатурна 
кружать три перстенї, які лежать в одній площи. 
Віддалене внутрішного перстеня від планети ви
носить 9.400 клм., а берег внїшного перстеня є 
віддалений від планети на 71.900 клм. Отже 
ширина площі, яку займають всі три перстенї,. 
виносить 62.500 клм. Перстенї є грубі найбільше 
на 200 клм. Перерви, які ділять сї три перстенї, 
не є виразні і дають ся замітити лише в деяких 
місцях, але вигляд трех перстенїв є ріжний і пі
сля сего можна відріжнити один від другого. 
Внїшний перстень є найяснїйший, середний є 
темний, а внутрішний прозрачний так, що через 
него видко Сатурна. Маса перстенїв є 7 і/, разів 
рідша від маси нашої землі. Не є се отже анї 
тіла Газові, анї плинні, але — як кажуть зьві- 
здарі — складають ся з великого множества дрі
бних місячиків, котрі побіч себе літають доко
ла Сатурна. Американьский зьвіздар Келєр обчи
слив, що внутрішні части першого найблизшого 
від Сатурна перстеня роблять о 5 клм. довшу 
дорогу в одній секунді, як внїшні части, себ то 
місячики, третого перстеня. Крім трех перстенїв 
має Сатурн ще 9 місяців, яким надано отеї іме
на: Мімас, Енкеляд, Тетіс, Діоне, Реа, Титан, 
Гіперіон, Япет і ч. IX. Найбільший і найяснїй- 
ших з них є Титан, а єго промір має виносити 
2.250 клм., а єго обєм є три рази менший від 
обєму нашого місяця. Точного виміру місяців 
Сатурна не можливо перевести, бо через далеко- 
види видко їх лише як ясні точки.

— До ц к. кадетскої школи для піхоти у Львові 
будуть приняті з початком слідуючого року 
шкільного — вересень 1903 — і то на перший 
рік аспіранти в числі около 50; принятє до вис
ілих клас послїдує лиш виїмково. Услівя приня- 
тя на перший рік отеї: а) австрийске або угор- 
ске горожаньство; б) фізичне уздібненє до вій
скового вихованя; в) вік що найменше 14 літ і 
не переступаючий літ 17 (1. вересня в роцїпри- 
нятя); г) укінченє що найменше з достаточним 
поступом чотирох низших кляс школи реальної 
або ґімназиї, при чім не зважає ся на недоста- 
точний поступ в язиках латнньскім і грецкім. 
Крім того мусять аспіранти зложити в кадетскій 
школі вступний іспит, д) Зложене оплати шкіль
ної а то: 24 К річно за синів офіцирів в чинній 
службі і на пенсиї, війскових душпастирів еван- 
гелицкого, греко-катол. і греко-східного віроіспо- 
віданя, вкінци війскових урядників; 160 К річно 
за синів ґажістів в резерві, цивільних урядників 
державних і урядників ц. і к. двора, відтак дер
жавних слуг і слуг ц. і к. двора; 300 К річно 
за синів всіх инших горожан. Оплату шкільну 
належить зложити в 2-ох ратах з гори; та опла
та обіймає всі кошти за харч, одежу, науку і 
шкільні підручники, е) Вдоволяюче обичайне по
ведене. Просьби о принятє до кадетскої школи 
після взірця заміщеного в Аи(па1ітз-Вз(1ін8пп"еп 
(услівя принятя) мають свояки аспірантів вне
сти прямо до команди кадетскої школи най- 
пізнїйше до 15. серпня (найліпше по укінченю 
шкільного року в середних школах). Друковані 
потрібні услівя принятя (Аи(паЬт8-Ве<1іп8ип§еп) 
в нїмецкім, в польскім або в рускім язиці мож
на дістати в команді кадетскої школи за ціну 
40 сот. від штуки). Кадетска школа для піхоти 
має 4 кляси; елєви 4-ого року, що мають від
повідну квалїфікацию, виходять заступниками 
офіцирів. Супротив теперішного авансу в піхоті 
і при стрільцях осягають потому більше-менше 
до року степень підпоручника. — 3  ц, і к. Ко
манди школи.

— З зелїзниць. Ц. к. Дирекция зелїзниць дер
жавних в Кракові росписує оферту на винаймле- 
нє права продажи книжок і часописий на біль
ших двірцях в єї окрузі від !. липня с. р. Близ- 
ші услівя подані в >Ґазетї Львівскій.». Всяких 
пояснень в тій справі уділяє згадана ц. к. Ди
рекция (відділ для справ правничих і адмінїстра- 
цийних). Убігати ся могуть лише особи управне- 
ні до веденя торговлї книгарскої.

— Дрібні вісти. Ректором краківского універ
ситету вибрано проф. д-ра Михайла Бобжань- 
ского, але він не приняв вибору. — Іспит з дер
жавної рахунковости зложили: Ольга Лянда, 
Зофія Мариновска і Сгефанїя Банатович. — В 
Гнїзнї в ІІознаньщинї почав ся політичний про
цес проти 24 ґімназияльних учеників за нало
жене до тайних товариств. — У Львові ство
рено в неділю новий літний польский театр лю-
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довий. — 3  вікна II. поверха загального шпи- 
таля у Львові вискочив онодї недужий Федько 
Матрона і погиб по кількох хвилях. — В Ґрацу 
отворено вчера другий австрийский зїзд добро
дійності!. — В Берлині покінчив ся вчера між
народний зїзд хеміків. — Намісника ґр. Л. Пі- 
нїньского іменували міскі ради в Подґужу, Н. 
Торзі і Збаражи почетним горожанином. Пові
тові ради галицкі мають вручити ґр. Л. Пінїнь- 
скому збірну адресу з признаними.

— Помер у Львові Ян Крах, майстер мурар- 
ский і радний міста.

Наука, штука, Література.

— Учитель ч. 11, з дня 5. червня 1903 мі
стить отсї статі: Теодор Біленький'. Наука рускої 
мови в школах народних звичайних і видїлових. 
Насть II. (Конець). — Про виховане тілесне (Ко- 
нець). — 3 ниви нашого шкільного письмен
ства: Замітки В. Білецкого що-до учебника ґео- 
ґрафії для II і III кл. шкіл середних, уложеного 
д-ром Ом. Калитовским. — Шкідливість і по
житок пилу. — Збори тов. учителів ВИСІПИХ 
шкіл. — Дрібні замітки.

— Дзвінок ч. 11. з дня 5. червня 1903 р. мі
стить: Сьвята земля. — А все ізза пилочки 
(дальше). — Цьвіти. - У борбі з царем пустині 
(з ілюстрациєю). — Істория куска хліба. — Пра
ця і забава. — До сего числа долучено 5. ар
куш повістки > Збиточник Ґумфрі<.

— Зоря ч. 5. за май с. р. містить віршоване 
оповідане сатиричне п. з. «Істория дурної коро
ви*. Написав Гриць Щипавка.

— В Народній бібліотеці «Наука і розвага* 
в Чернірцях появили ся:

ч. 6. Новобранчик. Поема Юрия (Федьковича. 
ч. 7. Евангельска віра в старій Анґлїї. На

писав Михайло Драгомапов.

Т елеграм и.
Відень, 9. червня. На нинішнім засїданю 

палати послів внесли інтерпеляциї: п. Войтиґа і 
тов. в справі несправедливого оподаткована одно
го з учителів під Краковом і п. Офнер і тов. 
в справі різні жидів в Кишиневі. Інтерпелянти 
домагають ся інтервенциї(?) австрийского прави- 
тельства, аби в Росиї не повторила си знова та
ка різня. — ІІос. Банкінї жадав, аби до спиню- 
ваня розрухів в Хорвациї не уживано війска. 
Опісля міністри Гартель і Бем-Баверк відповіда
ли на інтерпеляциї.

Рим, 9. червня. Папский консистор наслід
ком недуги Папи відлежено на пізнїйше.

Загреб, 9. червня. Хорвацкий сойм склика
но на 17. червня.

Рим, 9. червня. В Неаполя і в кількох ин- 
ших містах прийшло до протиавстрийских де
монстрацій!. — В Падві замкнено університет.

Будапешт, 9. червня. В окрузі Добра ви
брано послом Румуна, д-ра Влада, який є пер
шим послом-Румуном в угорскім соймі.

Софія, 9. червня. В околици Струници прий
шло до кровавої стрічі македоньскої ватаги з 
турецким війском.

Царгород, 9. червня. Два італїйскі кораблі 
відплинули вчера з Солуня.

Відозва.
Зближає ся час ферий вакацийних і від

починку для молодежи по тяжкій і мозольній 
праци. Однакож більша часть єї не є в тім щ а
сливім положеню, щоби по цілорічних трудах 
відповідно відпочати, дихнути сьвіжим возду- 
хом та підрятувати своє хитке здоровлє.

Підписаний виділ дякуючи за ласкаву по
міч в сім зглядї в часі минулих ферий, звертає 
ся і тепер з уклінною просьбою до щедрих ру- 
ских родин, щоби приняли на час ферий до 
свого дому бідних а пильних учеників, щоби ті 
могли не лиш скріпити свої сили фізичні але 
також мати нагоду доповнювати шкільне вихо
ване побутом в крузі образованім та поважнім.

Ласкаві зголошеня просить ся присилати 
до кінця червня с. р. на руки підписаного го
лови.

В Коломиї, дня 29. мая 1903.
З а  Виділ товариства юШкільна Поміч*:
С. Недільекий Іван Білик

голова. писар.

НАРОДНІ ИМНИ:

Ще ие вмерла Україна! 
Не пора!

на картоновім папери видала «Народна Рада*.
Набувати можна в «Народній Канцеляриї* 

у Львові (Ринок 10.) по 2 К за 100 примірників.
На почтову оплату належить долучити 20 сот. 
Менше як 100 прим, не висилає ся. (1-20)

Ц. к. упр. гал. акц.

Банк
Гіпотечний

Товариство взаїмного кредиту

і і н і і : і  н і і ^
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Дністер'
стоваришенє зар. з обмеженою 

у Львові
порукою

ІІ
позичок розкладав догідно на 
рати до 10 літ. Сума позичок 
іптабульованпх і 8а порукою: 
1,239.213 корон.
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й
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(| Членом
з
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Уділ

Вкладки

Чистий
зиск

удїляв своїм членам на 5*4 % 
і І% додатку на кошти адмі
ністрацій', 8а предложенем до
кументів виказуючих доста- 
точну гіпотеку.

може бути тілько обезпеченип 
тревало в «Дністрі* від огню.
членьскпй виносить 50 К, впіі- 
сове 2 К. Число членів: 2.391 
8 2.501 уділами на 125.050 К.

щадничі приймав «Дністер* і 
опроцентовує ло 4% В*Д ста- 
Сума вкладок на 1.256 кни- 
жочках 1,103.333 корон.

розділяв ся частию на диві
денду для членів, частию на 
публичні добродійні цілії: на 
церкви, бурси, захоронки, шко
ли і т. д. На ті цїли роздано 
дотепер з Товариства креди
тового 10.840 корон.

ІКФОРМАЦИЙ

ЗЦ12 1902.

в справах позичок удїляв Дії 
рекция і аґенти.

ДИРЕКЦИЯ.
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Відділ депозитовий
іірипимає вклади і виплачує завдатки 
на рахунок біжучий, принпмав до пере
хована папери вартістні і дає на них 

завдатки.
Крім того впроваджено подібно як 

в інституцпях ваграничних т. 8В.

Депозити сховкові 
(ЗаГе їїерозіїз)

За оплатою 25 до 35 кр. а. в. річ
но, депозитор дістав в сталевій касі 
панцирній сховок до виключного ужит
ку і під і власним ключем, де безпечно і 
дискретно переховувати може своє май
но або важні документи.

Під тим взглядом поробив Банк 
гіпотечний як найдогіднїйші зарядженя.

Приписи дотично того рода депо
зитів одержати можна безплатно у від
ділі депозитовім.

Парохія
Вербовець, городеньского деканата,

д о о б м ін и
за відповідну в горах або на підгірю. 
Зголошеня приймає: парохіяльнлй уряд а

Вербівци, почта Городенка. 53(3—3)

Розклад поїздів зелїзничих обовязуючий від 1-го мая 1903.
(Приїзд і відїзд поданий після часу середно-европейского).

810

1.30

215
230

1-40

6-Ю
6-20
6- 50 
"•35 
7М0 
735
7- 55 
7*45

8- 16 
8-55

1025
1115

1-Ю
125

314
435 
506 
5-30 
5-40 
5-50 
5 55

Н І ч

з Кракова, Берлина, Варшави, Відня 
з Чернівців (Галаці), Чорткова, Делятпна 
з Брухович, щод. від 15. мая до 13. вер. вк. 
з Самбора (по отвореню зел. Львів-Самбір) 
8 Янова
г Підволочиск, Бродів на дв. Підзамче

„ „ на дв. головний
8 Лавочного (Пешту), Калуша, Хирова 
з Станиславова (від 1. мая до ЗО ьер. вкд.) 
8 Сокаля, Рави рускої
з Кракова, Відня, Праги. Берлина 
8 Ряшова, Любачева 
з Станиславова (Кересмезе, Потутор) 
з Лавочного, Калуша, Хирова, Борислава 
з Янова
з Підволочиск, Копичинцїв на дв Підз.

„ „ на дв. голов.
з Брухович (15. мая до 13 вер. в нед. і сьв. 
з Стрия, Самбора, Сколього (1/5-30/9) 
з Підволочиск (Кпїва), Бродів на дв. Підз.

„ „ „ на дв. голов.
з Чернівців, Іцкан 
8 Кракова, Відня, Праги, Берлина 
в Белзця, Сокаля, Любачева

Поїзд
1 посп. особ. з і  Л ь в о в а

ВІДХОДИТЬ
о годині

6-22 до Сучави, Жидачева, Кересмезе, Потутор
1-50 6-30 до Підволочиск (Кпїва) Бродів дв.головний
2-04 6-43 „ ., ., дв. Підзамче

6-45 до Лавочного(Пешту) Борислава, Дрогобича
8-25
2-50 8-35 до Кракова (Відня, Праги), Берлина

905 до Лавочного, Хирова, Калуша
9-15 до Янова
9-25 до Самбора, Хирова (по отвор. шляху)
9-40 до Белзця, Сокаля, Любачона

2-40 10-35 до Чернівців, Потутор, Делятпна
10-57 до Тернополя, Потутор, дв. ІІІДЗ.
10-40 • „ „ дв. гол.

1-14 до Янова від 17. мая до 13. вер в нед і сьв
1-55 до Пустомит 1. черв, до ІЗ. вер. в нед. і сьв.
2-Ю до Брухович від 17 мая до 13. вересня

в неділі і сьвята
3-05 до Стрия. Сколього від 1. мая до 39. вер.
316 до Янова щоденно від 1. мая до ЗО. вер.
3-25 до РяшевЛ, Любачева
3-30 до Брухович іцод. від 1. мая до 15. вер.
340 до Самбора, Хирова (по отвор. шляху)

Н І ч
6-05
6-15
6-30

6- 40
7- 10 
7-20 
814 
9-00 
9-20 
9-55

10-42
10- 55 
11.00
11- 24 

4-Ю 
550

до Станиславова, Жндачева 
до Кракова Відня. Берлина, Варшави) 
до Янова від 17 мая до 13. вер. буден. днн 

авід >/, до 1в/а і під '*/» до 3% 1904. щоденно

12-45804 
825 
912 
9 20 
925 
9-50 

1000

1007
1002
1020
10-40
309
3-30

з Брухович (17 мая до 15. вер. в нед. і сьв.) 
з Брухович (15. мая до 15 вер. в нед. і сьв.) 
з Брухович(від 1, мая до 13. вер. в нед. і сьв.) 
8 Чернівців, Букарешту
8 Янова (від 1. мая до ЗО. вер. в нед. і сьв.)
8 Кракова, Відня, Берлина) Ясла, Риманова
в Самбора, Сянока (по отвор шляху Львів- 

Самбір)
8 Янова (від 1. мая до 15. вер. в нед. і сьв.) 
з Підволочиск (Кпїва) Бродів на дв. Підз.

„ ,. ., на дв. голов.
з Лавочного (Пешту), Хирова, Калуша 
8 Тернополя, Грпмалова на дв. Підзамче 

„ на дворець головний

до Лавочного (Пешту-, Калуша, Хирова 
до Сокаля і Рави рускої 
до Перемишля віл 1 мая до 31. жовтня 
до Брухович (17. мая до 13. вер. в нед. і сьв.) 
до Підволочиск, Бродів гол. дворець 

„ ,. дв. Підзамче
до Янова від 17. мая до 13. вер. в нед. і сьв. 

2-51 10-42 до Іцкан, Чорткова
до Кр ікова, Відня, Варшави, Праги 
до Підволочиск, Бродів дв. головний 

» » дв. Підзамче
до Кракова, Відня, Праги, Самбора 
до Брухович від 17. мая до 13. вер. щод. 

ЗАМІТКА: Пора нічна числить ся від 6. години вечером до 5. години 59 мінут рано.
Час середно европейский ріжнить ся від часу львівского о 36 мінут, а іменно 12 год. часу середно-европей
ского =  12, год. 36 мін. часу львівского. — Бюро інформацпйне ц. к. зелїзниць державних (ул. Красїцких 

ч. 5.) удїляв пояснень в справах велїзничих, продав білети всякого рода і розклади їзди.

12 20

8-40
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Видає і відповідає за редакцию Лев Лопатиньский. З  друкарні В. А. Шийковского.


